

鮮明的相片，已成泛黃的記憶，琤璫的泉聲仍於耳畔迴響著。一道航線牽起了我們的相會，然而，乘上同一道航線，遠望著綠地消逝在藍天及大海的夾縫裡，心裏的悸動無以翰墨描摹。依稀記得「齊魯風，兩岸情」……。

「喔喔喔，你是我的花朵♪♪」伍佰的歌聲在會議室繚繞著，潮濕炎熱的午後，大夥兒趕緊賣命著，天啊！我到底是智障還是肢障啊？這麼簡單的舞步都跳成這樣，這個舞蹈白痴不免被大象班班長數落著，看到祥瀚學姊們的Oh跳的如此精湛，相較下，我的笛子根本配不上國術，怎麼辦啊？這濫竽也當的太過火了吧，然俗所謂水到渠成，至時亦必自有處置，安能預為之愁煎乎？一切都等上戰場再說。

就這樣，原自命為濟城墨客的成功男孩來到了真的濟南，奧體中心規模之大，肯定震懾不少人，歡迎晚宴沒有白飯頗不習慣的，原來濟南人不吃飯啊！膳後一群人到了烤肉店吃燒烤，未成年喝啤酒真的沒事嗎？喝點酒真的比較好睡，但是為了看電視所以至三時才就寢。與濟南一中的交流活動僅僅半天，但卻獲益良多，從教育體制到生活習慣無一不談，若有更充裕的時間，我相信能再深入濟南的生活。科技館和名士廊讓我學到有趣的知識，泉城廣場可真壯闊，在這裡終於

吃到夢寐以求的肯德基了！

我們到達少年宮，一窺其才華洋溢；我們來了母親河，一睹其洶湧澎湃。徜徉在大明湖的風光明媚，乾隆皇帝相傳的聖旨仍在，流水潺潺，蟬聲嘒嘒，不聞蛙聲鼓譟，不見半條蛇影。遠眺天下第一之泉水自地底無間湧上，近視漱玉池底承載眾人期許的銀白希冀，涼風拂來，風中仍夾雜著古時女騷人的暗香……。信步在孔府，感受儒家的薰陶，隨著孔子步伐登泰山而小天下，一覽碧綠的山景及先人的遺跡。惜別晚會國術表演總算合起來，離別歌唱到我都快哭了，事實上我只是對嘴，伍佰的舞荒廢了，但一切都很H i g h，姊姊帶我們吃烤肉好棒，晚上通霄還是失敗了，但只差一個小時了，學長醫科要練習熬夜啊！

該是收拾行囊的時候了，回想短短數天，即使飲食不習慣，即使時間不夠多，但我都感受到用心，隨著飛機漸行漸遠，一片被寄滿歡笑及友誼的大陸在窗裡消失成一個點，另一個熟悉的島嶼迎接了我們，但我知道，連接我們的不是空間，而是情意啊！